



# ”شمار فضل اور رحمت نہیں ہے“

منقولہ از روزنامہ الفضلہ ریلوے مورخہ ۲۸ مارچ ۱۹۵۲ء

اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو اسلام کو مادی دنیا میں غائب کرنے کی غرض سے قائم فرمایا ہے۔ وہ اپنی اس جماعت کو غیر اسلام کے ضمن میں ازل دن سے ہی اپنے فضلوں اور رحمتوں سے نوازتا چلا آ رہا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ کے ان فضلوں اور رحمتوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا تھا۔

تری نعمت کی کچھ قلت نہیں ہے  
شمار فضل اور رحمت نہیں ہے  
تہی اس سے کوئی ساعت نہیں ہے  
مجھے اب شکر کی طاقت نہیں ہے  
(مطبوعہ ۱۹۰۱ء)

ان فضلوں اور رحمتوں میں محمد اللہ تعالیٰ اس وقت سے ہی روز بروز آغا فرماتا چلا آ رہا ہے۔ چنانچہ ان فضلوں اور رحمتوں کے ایک درخشندہ ثبوت کے طور پر جماعت احمدیہ کی تبلیغی مہم کے نتیجے میں اسلام جا رہا ہے۔ نام میں یقیناً اور غالب آتا چلا جا رہا ہے۔ سچی کوئی دن ایسا نہیں چڑھتا جو نہ فضل اور رحمتیں سے لبریز نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ کے بعض نئے فضلوں اور رحمتوں کا نو شکرانہ تذکرہ ذیل میں بذریعہ تاریخیں کیا جا رہا ہے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ یہ تذکرہ نیز اسلام سے متعلق صرف ان خوشخبروں پر مشتمل ہے۔ جو مختلف ملک کے مسلمانوں کو اور دیگر احمدی احباب کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناست ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت میں ۱۴ مارچ ۱۹۵۲ء کو موصول ہوئے۔ اسے والے خطوط میں مذکور ہیں۔ سوگویا صرف وہ خوشخبریاں ہیں جو ایک دن میں ایک وقت موصول ہوئیں۔

## میرالایون میں سینکڑوں احباب کا قبول اسلام

مکرم مولوی محمد اسماعیل صاحب تیسری تبلیغی انجمن میرالایون مشن اپنی رپورٹ محرمہ ۲۲ فروری ۱۹۵۵ء میں لکھتے ہیں:-

شمال مشرقی علاقہ کے پانچ روزہ دورہ میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے فیرمولی کامیابی سے نوازا ہے۔ مگورال (Maccorral) نامی گاؤں میں ۲۵۰ مرد و زنان بیعت کر کے داخل سلسلہ احمدیہ ہوئے میرالایون کے ایک بڑے احمدی دوست مکرم امام یونس صاحب کو ان کی تعلیم و تربیت کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔ روڈ مکورال (Rucumbah) نامی ایک گاؤں میں جہاں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعت کا ایک برائی اسکول قائم ہے اظہار افراد بیعت کر کے داخل سلسلہ احمدیہ ہوئے ہیں۔ مکول کے ٹیچر مکرم ماسٹر صاحب ان کی تعلیم و تربیت کے لئے کارفرما ہوئے ہیں۔ ایک اور گاؤں کامبا (Kambah) نامی میں اساتذہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے تین صد سے زائد دست اسلام قبول کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہو چکے ہیں۔ خالص حمد لله علی ذالک۔

احمدیہ ہارس سینکڑوں سکول سٹیج کی نئی عمارت کے جو حال ہی میں تعمیر کی گئے ہیں کے قریب مجلس خدام الاحمدیہ کے اراکین نے درختوں کی شاخوں اور پتوں سے کیمپ بنا کر اپنا بین روزہ اجتماع منعقد کیا۔ ان ایام میں اللہ تعالیٰ نے ان کو برائی توہین سے خدام نے ایسے دینی شعائر کا مظاہرہ کیا۔ اور کارہیجوں میں غلبہ اسلام کے لئے اس درود سرور شروع و ختم کے ساتھ دعائیں مانگیں کہ گاؤں کا پیر ماؤنٹ چیف اور دوسرے لوگ بہت متاثر ہوئے اور انہوں نے خدام کے دینی جذبہ کو بہت سراہا۔ آجکل احمدیہ ہسپتال اور مسجد احمدیہ کے درمیان مسجد کی دیواریں بلند ہو رہی ہیں اس کام میں احمدی احباب اور خدام ذوق و شوق سے بھرے رہ رہے ہیں۔ ان سب باتوں کا علاقے کے لوگوں پر خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت اثر ہے۔ چنانچہ علاقہ کے چیف نے ان دینی اور نظاہری سرگرمیوں سے متاثر ہو کر اپنی ایک تقریر میں بے ساختہ کہا۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اس علاقہ میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ اسلام زندہ ہو رہا ہے۔

احمدیہ گزٹ اسکول ٹومبوڈا (Tomboda) کی نئی عمارت آجکل زیر تعمیر ہے۔ نیز موتیلا (Motoma) نامی گاؤں میں ہمارے پراکمری اسکول کی نئی عمارت بھی تعمیر کی جا رہی ہے۔ اس سے ملتی تیسرے ایگزیزٹین میں جو بیسٹ ایم ایف واقع ہے

سجد اور مشن ہاؤس بنانے کا پروگرام ہے۔ مسجد اور مشن ہاؤس تعمیر ہونے اور اس طرح اس علاقہ میں باقاعدہ مرکز قائم ہونے کے بعد آقا و ائمہ کرام کو (Kam) میں تبلیغ اسلام کا کام وسیع پیمانہ پر شروع کیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ اپنے نفعاً۔۔۔ اس منصوبہ کی تکمیل کے جلد مسلمان کرے آمین اللہم آمین

## لواجے بو (سیرالیون) میں احمدیہ سینکڑوں سکول کے تیسرا بلاک کی تعمیر

سیرالیون (مغربی افریقہ) کے شہر لواجے بو میں کئی سال پیشتر احمدیہ سینکڑوں سکول قائم کیا گیا تھا۔ یہ سکول بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے دن دن نئی بات چرخی ترقی کر رہا ہے۔ سکول کی عمارت پہلے دو دو وسیع دعوایین بلاکوں پر مشتمل تھی۔ سکول کی مشوریت اور بڑھتی ہوئی ضروریات کے پیش نظر گذشتہ سال کے اواخر میں تیسرے بلاک کی تعمیر بھی شروع کرنا پڑی۔ اب سکول کے پرنسپل مکرم بشیر احمد صاحب نے اپنی ہدایت سے ۱۹۷۵ء میں علاقہ دی ہے کہ تیسرا بلاک خواتین کے فضل سے بڑی حد تک بنا ہو چکا ہے۔ صرف چھت کا کام باقی ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے نفعاً سے تعمیر شدہ مکمل ہونے کے سامان کرے آمین۔

## ”گائٹیل ساٹ افسر“ کی جماعت احمدیہ میں شمولیت

بلنگ کی (ناڈجری ایرو) مکرم مولوی محمد صدیق صاحب شاہ نے اپنی رپورٹ بابت ماہ مارچ (فروری ۱۹۷۵ء) میں لکھا ہے کہ مکرم علی محمد صاحب کو عرصہ سے زیر تبلیغ تھے۔ انہوں نے اپنے خاندان کے چھ دیگر افراد سمیت بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں شمولیت اختیار کی ہے۔ وہ اچھے اثر آدمی ہیں اور تامل خیالات کی اہلیت رکھتے ہیں انہوں نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناست ایبہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت میں دعا کی درخواست کی ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اور ان کے افراد خاندان کو اپنے نفعاً سے استقامت عطا فرمائے اور برکات خلافت سے نوازے آمین

”گائٹیل“ کے دار الحکومت جارج ٹاؤن میں باقاعدہ بچوں کی کلاس جاری ہے جس میں بچوں کا قاعدہ سیرنا لائون اور ان کے والدین کو مددگار بنانا پڑھانے کے علاوہ دینی مسائل سکھانے جاتے ہیں۔ اسی طرح سید ایڈنبرگ اور سید سٹریٹ دیو میں بھی بچوں کے لئے تعلیم و تربیت کی ایسی ہی کلاسیں جاری کر دی گئی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کلاسوں کو کامیابی سے نوازے تاکہ دینی علوم سیکھ کر خدمت اسلام کا فریضہ ادا کرنے کی اہلیت سے بہرہ ور ہوں۔ آمین

فروری کے دوران سرنام ریڈیو پر مکرم مولوی محمد صدیق صاحب کا اسلام پر بیچر ہوا۔ یہ بیچر بندہ منٹ تک جاری رہا۔ اس کے ذریعہ ریڈیو کے سامعین تک اسلام کا پیغام پہنچانے کی توفیق ملی۔ طاقتوں، جملوں، بیچر اور اشاعت لٹچر کے ذریعہ تبلیغ اسلام کا سلسلہ بھر اللہ جاری ہے۔ اللہ تعالیٰ ان مہم میں برکت ڈالے اور اس علاقہ میں اسلام کو جلد بھر عطا فرمائے آمین۔

## ہامبرگ (مغربی جرمنی) میں ایک جرمن خاتون کا قبول اسلام

مکرم ملک نعمت احمد صاحب عراق میں سید فضل عمر ہامبرگ نے اپنی ماہ فروری کی رپورٹ میں اطلاع دی ہے کہ ایک جرمن خاتون نے جو اسلام کا صلہ لو کر رہی تھیں اور اسلام کی تعلیم سے بہت متاثر تھیں۔ مسجد میں آکر اسلام قبول کیا۔ انہیں مطالعہ کے لئے مزید کتب دی گئیں اور اسلام کے محاسن سے انہیں تفصیلی طور پر آگاہ کیا گیا۔ اس میں دلچسپی رکھنے والے ایک جرمن نوجوان کی درخواست پر ان کے گھر جا کر ان کے والدین کو اسلام کا پیغام پہنچایا گیا۔ انہوں نے تبلیغ گفتگو کو دلچسپی سے سنا ہوا دیکھ کر دو ماہ سے قبل گفتگو ہوئی۔ خواتین کے معقولات کی روشنی میں ان پر اسلام کی صداقت واضح کی گئی۔ مختلف ممالک سے تقرب رکھنے والے افراد اور سکولوں کے جرمن طلبہ مسجد آکر اسلام کے متعلق معلومات حاصل کرتے رہے انہیں معلومات بہم پہنچانے کے علاوہ اسلامی لٹچر بھی دیا جاتا رہا۔ شیفتوں پر بھی تلا شیان حق کی طرف سے اسلام کے متعلق معلومات حاصل کرنے کا سلسلہ جاری رہا۔ دو انڈیشن میں ہر اتوار کو باقاعدگی سے آکر اسلامی سبق پڑھتے رہے۔ انہیں باقاعدہ ایک کلاس کی شکل میں تعلیم دی جاتی رہی۔





# تحریک احمدیت خالص اسلامی تحریک ہے

## مخالفین احمدیت کی وسوسہ اندازی کا مدلل جواب

از الحاج مولانا شریف احمد صاحب اچھی فاضل انچارج امیر مسلم من بھٹی

واضح اور غیر متبدل تصدیق جواہر  
احمدیہ کے عقائد و تعلیمات

ہم انصاف پسند کاروبار میں کام کے سامنے سب سے پہلے اس بیعت شام کے الفاظ رکھنا چاہتے ہیں جس پر دستخط کر کے اور اس کے الفاظ کو دہرا کر اور اس کے معنی کا افسوس کر کے کوئی شخص برصغیر یا غیرتغذو بلا جہر والا

سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوتا ہے۔  
أَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ  
وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَأَشْهَدُ  
أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ  
(درد پانا)  
میں آج نامزد حضرت مرزا نام احمدی  
امام جو عسرت احمدیہ کے ہاتھ بیعت  
کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوتا  
ہوں۔ اور اپنے تمام پچھلے گناہوں سے  
توبہ کرتا ہوں۔ اور آئندہ بھی ہر قسم  
کے گناہوں سے بچنے کی کوشش کرنا  
رہوں گا۔ شریک نہیں کروں گا۔ دین کو  
دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ اسلام کے  
سب مفکروں پر عمل کرنے کی کوشش  
کرتا رہوں گا۔ قرآن کریم اور احادیث  
پڑھنے پڑھانے یا سنتے یا سنتے میں کوتاہی  
رہوں گا۔ جو نیک کام مجھے آپ بتائیں  
گے ان میں ہر طرح آپ کا فرمانہ راز  
رہوں گا۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
کو خاتم النبیین یقین کر لوں گا۔ اور  
حضرت مسیح برود علیہ السلام کے سب  
دعاوی پر ایمان رکھوں گا۔

اس فارم بیعت کی تکمیل سے قبل بیعت  
کنندہ کو دس شرائط بیعت جو حضرت باقی صلا  
عالیہ علیہ السلام نے تجویز و تحریر فرمائی ہیں بطور پڑھ  
گوان کا پابندی کا بھی عہد و اقرار کرنا پڑتا ہے۔  
جن میں سے نو ذہن مشرط حسب ذیل ہیں  
مشرط سوم۔ یہ کہ ماننا نہ جو تہ مبارک  
موافق حکم خدا اور رسول کے ادا کرتا رہے گا۔  
اور حتی الاصل نماز تہجد کے پڑھنے اور اپنے نبی  
کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے اور ہر روز  
اپنے گناہوں کی معافی مانگنے اور استغفار  
کرنے میں ملا متد اختیار کرے گا۔ اور دلی

عبت سے ہر تعلقہ کے احساؤں کو یاد  
کر کے اس کی حمد اور تعظیم کو اپنا ہر روز  
ورد بنائے گا۔  
شرط ہشتم۔ یہ کہ اتباع ہم امیر  
تالیبت ہو اور ہوس سے باز آجائے گا۔ اور  
شرک شریف کی حکومت کو بھی اپنے سر پر  
قبول کرے گا اور قال اللہ اور قال رسول  
کو اپنے ہر ایک لہ بھی دستور العمل قرار دے  
گا۔

شرط ہشتم۔ یہ کہ دین اور دین کی  
عزت اور ہمدردی اسلام کو اپنی جان اور اپنے  
مال اور اپنی عزت اور اپنی اولاد اور اپنے  
ہر ایک عزیز سے زیادہ عزیز و محبوبی کرے۔  
اس کے بعد مختصر طبع پر حضرت باقی  
سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام کے الفاظ میں ہی  
جماعت احمدیہ کے عقائد و تعلیمات کو پیش  
کرتے ہیں۔ مختصر فرماتے ہیں:-

دل، جن پنج چیزوں پر اسلام کی بنا  
رکھی گئی ہے۔ ہمارا عقیدہ ہے اور  
حسین خدا کی کام ہیں قرآن کو پیجو ماننا  
حکم ہے۔ ہم اسی کو پیجو مارتے ہیں  
اور خادق رضی اللہ عنہ کی طرح ہمارا  
زبان پر خشمنا کتاب اللہ  
ہے۔ اور ہم اسی بات پر ایمان لاتے  
ہیں کہ خدا تعالیٰ کے سوا کوئی معبود  
نہیں اور سینا حضرت محمد صلی اللہ  
اللہ علیہ وسلم اس کے رسول اور خاتم  
الانبیاء ہیں۔ اور ہم ایمان لاتے  
ہیں کہ ملک حق اور شہر اجماد حق  
اور روز حساب حق اور جنت حق  
اور جہنم حق ہے۔ اور ہم ایمان لاتے  
ہیں کہ جو چاہے اللہ جل شانہ نے قرآن  
شریف میں فرمایا ہے۔ اور جو چاہے  
نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے وہ  
سب مخلوق مذکورہ بالا حق ہے۔ اور  
ہم ایمان لاتے ہیں کہ جو شخص اس  
شریعت اسلام میں سے ایک ذوق  
کرے یا ایک ذوق زیادہ کرے۔ یا  
تربک فرائض اور اباحت کے نیاد  
ڈالے وہ بے ایمان اور اسلام سے  
برگشتہ ہے اور ہم اپنی جماعت کو

نہایت کرتے ہیں کہ وہ پیسے دل  
سے اس کھڑے پیر ایمان رکھیں  
کہ لا الہ الا اللہ محمد  
رسول اللہ۔ اور اسی پر ہوس  
اور تمام انبیاء اور تمام کتابیں جن کی  
سچائی قرآن شریف سے ثابت ہے  
ان سب پر ایمان لادیں اور موسم  
مصلیٰ اور نزول اور بیع اور خدا  
تعالیٰ اور اس کے رسول کے  
مقرر کردہ فرائض کو فرائض سمجھ کر  
اور تمام منہیات کو منہیات سمجھ  
کر نیک نیک اسلام پر رہند  
ہوں۔ غرض وہ تمام امور جن پر کفر  
صالح کو اعتقاد اور عملی طور پر  
ابراہیم تھا۔ اور وہ جو اہل سنت  
کی اجماعی رائے سے اسلحہ  
کہاتے ہیں۔ ان سب کو ماننا  
فرض ہے۔ اور ہم آسمان اور زمین  
کو اس بات پر گواہ کرتے ہیں کہ  
یہی ہمارا مذہب ہے۔ اور جو شخص  
مخالفت اس مذہب کے کوئی الزام  
گاتا ہے۔ وہ قوی اور دانت  
کو چور کر کے ہمارا افتراء کرتا ہے۔ اللہ  
قیامت میں ہمارا اس پر روئے ہے  
کہ اس نے ہمارا سینہ چاک کر  
دیا اور ہم باوجود ہر سے اس قول  
کے دل سے ان اذالی کے مخالف  
ہیں۔  
(ایام الفصیح مد و مش)

نیز فرمایا:-  
"تمام آدم زادوں کے سوا کوئی  
رسول اور نسیب نہیں مگر محمد صلی  
صلی اللہ علیہ وسلم کو کوشش کر کہ  
یہی محبت اس جاہ دلال کے نبی  
کے ساتھ رکھو اور اس کے غیر کو اس  
پر کسی نوع کی برائی مستعد اور نا  
آسمان پر تم نجات یافتہ مجھے جاؤ۔  
..... نجات یافتہ کوں ہے؟ وہ جو  
یقین رکھتا ہے کہ خدا پیسے امیر  
محمد صلی اللہ علیہ وسلم اس میں اور تمام  
مخلوق میں ہر مہیا میں شیعہ ہیں اور

آسمان کے نیچے نہ اس کے ہم مرتبہ  
کوئی اور رسول آیت اور نہ قرآن کے  
ہم مرتبہ کوئی اور کتاب ہے اور کسی  
کے لئے خدا نے نہ پناہ کا وہ ہمیشہ  
زندہ رہے گا۔ مگر یہ برکتیہ ہے۔  
ہر شے کے لئے زندہ ہے۔  
(کشتی نوح صحت)

نیز فرمایا:-  
"اب میں مفصل ذیل امور کا مسلمانوں  
کے سامنے حاف صاف اس خانہ  
خدا (راجح مسجد دہلی) میں اذکار کرتا  
ہوں کہ میں جناب خاتم الانبیاء صلی  
اللہ علیہ وسلم کی ختم نبوت کا قائل  
ہوں۔ اور جو شخص ختم نبوت کا منکر  
ہو اس کو سب دین اور رسالت اسلام  
سے خارج سمجھتا ہوں۔  
(تقریر رجب الاموال جامع مسجد دہلی  
۲۳ رکتبر ۱۳۵۰ھ)

نیز فرمایا:-  
"اگر میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
کی آیت نہ دیکھتا اور آپ کی ہر  
ذکر کرتا تو اگر دنیا کے تمام بیازوں کے  
برابر میرے اعمال ہوتے تو میرے  
یہ شرف حاصل نہ ہو سکتا۔  
(تکلیفات الہیہ)

نیز فرمایا:-  
"دہ بیٹرا ہوا جس سے ہے نور سارا  
نام اس کا ہے محمد دلبر مرا ہی ہے  
سب پاک ہی پیغمبر اکبر سے ہے ستر  
لیک اور خدا نے برتر تیرا ہی ہے  
اس نور پر دل ہوں اگلا ہی میں ہوں  
وہ ہے میں چیز کی ہوں بس نیسی ہے  
بہر آقا بستی محمد محترم  
گر کفر میں تو خدا سخت کا زور  
جان دوں خدا کے جان فرست  
حاکم شاد کو چہ الی محمد است  
اب ہنر ردالی کہ خلق خدا دم  
کو تیریں اردو دنا رہی)

انصاف پسند خاتونیں کلام آپ نے  
جماعت احمدیہ میں داخلہ کے عقائد  
پڑھنے اور حضرت باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ کی  
تعمیرات کے فیض انتہا سات بھی ملاحظہ  
فرمانے کیا ان واضح حقائق کی موجودگی میں  
بھی کوئی ذی ہوش نہ سمجھ سکتا ہے کہ نوز بائد  
اہل دین کو کھڑے اور ہے یا حضرت باقی صلا  
احمدیہ کی تعلیمات اسلام کے مخالف ہیں۔ یا  
نوز بائد آپ نے کسی نئے دین یا مذہب  
کی بنیاد رکھی۔ یا سرکارِ مد عالم صلی اللہ علیہ  
(باقی صلا پڑھیں)

# مجلس انصار اللہ مدراس کا خصوصی اجلاس

پورے مرتبہ مکرم ڈاکٹر میران شاہ صاحب زعم مجلس انصار اللہ مدراس

مجلس انصار اللہ مدراس کا ایک خصوصی اجلاس بروز سہوار مان ۱۰؍۱۲؍۱۳۵۷ھ بمطابق ۱۲؍۱۲؍۱۹۷۷ء بروز اتوار شام کے پچھلے بجے خاکسار کی زیر صدارت سیلا پور میں مکرم علی محمد الدین صاحب کے مکان میں منعقد ہوا۔ یوں تو زمین میں درود فتح مجلس انصار اللہ مدراس الا محمدیہ اور اطفال اللہ محمدیہ کے اجلاس منعقد ہوتے رہے ہیں۔ یہ خصوصی اجلاس سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام علیہ السلام ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزت کے عالیہ خطبہ کی روشنی میں خوبصورت اندیس نے انصار اللہ کو مخاطب کر کے ارشاد فرمایا تھا منعقد ہوا۔ یہ خطبہ مکرم مولوی محمد صاحب نامی مبلغ حقانی نے مؤرخہ ۱۴ مارچ کو شامل میں ترجمہ کر کے اور موروثہ امر کو اردو میں سنایا تھا۔

یہ خصوصی اجلاس مکرم شاہ امجد صاحب کی تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوا۔ شامل اور اردو میں عہد دہرائے جانے کے بعد جماعت احمدیہ مدراس کے ایک اچھے شاعر مکرم مہاراج صاحب نے اپنی ایک نظم جو بہت ہی جزیہ انگیز تھی، اس کے بعد خاکسار نے اپنی بہت سی تقریر میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کو اپنی روشنی میں انصار اللہ کو اکثر فرمایا۔ اس کے بعد حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک مضمون انصار اللہ کا انجام ذمہ داری پڑھ کر سنایا۔

اسی اجلاس کی اپنی تقریر مکرم محمد علی صاحب نوبان نائب صدر جماعت احمدیہ مدراس نے کی۔ آپ نے بتایا کہ جماعت احمدیہ کی تنظیم میں پارٹس تشکیل ہیں جو اس شعبہ طیبہ کو مضبوط کرتی ہیں ان پارٹس تنظیموں میں انصار اللہ کا قیام بہت بلند ہے۔ ہمسے لے کر خدا تعالیٰ نے نبوت کے لئے ۱۴ سال کی عمر فرمائی تھی۔ نوجوانی میں چنگا لگانے کی آئندہ اور تڑپ پیدا ہوتی ہے لیکن انصار اللہ اس چنگا لگانے کو متروک کرنے کی استطاعت رکھتے ہیں۔ جب میں نوجوانی کے مرحلہ میں تھا تو یہ خیال کرتا تھا کہ نوجوانی مڑی چیز ہے۔ لیکن اب میری سمجھ میں آیا ہے کہ تجربہ بڑی چیز ہے۔ تعلیم و تربیت اور تبلیغ کے میدان میں ہمیں بلند پروازی کی ضرورت ہے۔ خدائے ہمیں روحانی قوت عطا فرمائی تھی اس کو کام میں لے کر آگے بڑھنے کی ضرورت ہے۔

مجلس انصار اللہ کے مقام اور ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلانے کے بعد بتایا کہ حضرت مصلح موعودؑ نے جماعت کی مضبوطی اور استحکام کے لئے ان پارٹس تنظیموں کو قائم فرمایا تھا۔ اگر یا کہ یہ پارٹس تنظیمیں اس عملی حالت کی چار دیواری کی طرح ہیں۔ ان پارٹس کا باہم مربوط بنانا بہت ضروری ہے۔ آپ نے اپنی تقریر میں باہمی اتحاد و اتفاق اور محبت و پیار اور خلوص کی ضرورت پر اور خاص کر نظام جماعت کی سفاقت اور اس کے التزام پر زبردیا۔

اس اجلاس کی آخری تقریر مکرم مولوی صاحب کی ہوئی۔ آپ نے جویت نبویؐ کو اپنے سے بڑوں کا احترام اور بھروسہ اور شفقت نہیں کرنا چاہئے۔ آپ نے جویت نہیں کی تشریح کرتے ہوئے بڑوں اور بھروسہ کی ذمہ داریوں کی طرف روشنی ڈالی۔ حضرت رسولؐ کو صلہ اللہ علیہ وسلم نے یہاں تک فرمایا کہ اگر صلہ اللہ لاکھ تم اپنی اولاد کی قدر کرو۔ جماعت میں انصار اللہ کا مقام والدین کا ہے۔ اور نظام اور اطفال وغیرہ ان کی اولاد کا درجہ رکھتے ہیں۔ اس لئے انصار اللہ کا فرض ہے کہ ان نظام اور اطفال کے ساتھ محبت و پیار اور شفقت کا برتاؤ کرتے ہوئے ان کی تعلیم و تربیت کا انتظام کریں۔ اس ضمن میں آپ نے انصار اللہ کی مختلف ذمہ داریوں کی طرف روشنی ڈالی۔

اس کے بعد جماعت کی تعلیم و تربیت کے ضمن میں مختلف تجاویز پیش کی گئیں اور یہ فیصلہ ہوا کہ ہر گھر میں فجر اور عشاء کی نماز میں باجماعت ادا کی جائیں اور فجر کی نماز کے بعد مختلف دینی مسائل کا درس دیا جائے۔ علاوہ ازیں مدراس کی وسیعت کے پیش نظر جو خطہ مقرر کئے اور ہر طبقہ میں ہر ہفتہ میں صبح ایک دن جمعہ مکرم مولوی صاحب آکر قرآن کریم کا درس دینے کا فیصلہ کیا۔ اس کے بعد خاکسار نے مختصر تقریر کی۔ اور مکرم مولوی محمد صاحب مبلغ کی اجتماعتی دعا کے بعد یہ اجلاس بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

# افسوس مکرم سید منظور احمد صاحب عالم درویش وقا

پانگے! اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہِ رَاجِعُوْنَ

تادیان ۷ مارچ۔ افسوس مکرم سید منظور احمد صاحب عالم درویش تادیان چند روز کی خطرناک علالت کے بعد آج پانچ بجے شام وفات پا گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہِ رَاجِعُوْنَ۔ مرحوم کو گذشتہ جملات کے روز چانگ ٹیٹس کی تکلیف ہو گئی۔ چنانچہ مقامی ڈاکٹروں کے مشورہ سے انہیں فوری طور پر رومی سے ہسپتال امر سے لایا گیا جہاں ان کا ممکن علاج معالجہ ہونے کے باوجود جانبر ہو سکے اور آخر آج پانچ بجے شام وفات پا گئے۔ جنازہ امر سے تادیان لایا گیا جہاں گھنیز رنگین کے بعد سو گیا۔ یہ حضرت مولانا امجد علی صاحب فاضل امیر جماعت احمدیہ تادیان نے کثیر التعداد حاضر وقت درویشان کرام کے ساتھ احاطہ جہاں خانہ میں نماز جنازہ پڑھائی۔ مرحوم جو بچہ مومی تھے اس لئے مٹا بندہ مستحق مقبرہ میں سپرد خاک کر دیا گیا۔

مرحوم پڑھے ہی خاص خاموش علی پڑھے درویش تھے۔ بڑے سختی تکسیرت کے ضرر انسان تھے۔ اپنے پیچھے ایک بیوہ کے علاوہ اپنے بیچے اپنی یادگار چھوڑ گئے ہیں جو صاحب سب بہت چھوٹی عمر کے ہیں۔

ادارہ بلکہ مکرم شاہ صاحب مرحوم کی ناگہانی وفات پر ان کے جملہ واقفین سے ذلی تعزیت کرتے ہوئے دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے درجات بلند فرمائے اور ان کے پیچھے چھوٹے بچوں کا حامی و ناصر ہو اور انہیں اس بڑے صدمہ کو برداشت کرنے کی توفیق دے۔ آمین۔

## درخواست ہائے دعا

تادیان کے رابطہ میں رہو سے حضرت امیر صاحب مقامی تادیان کو ذرا دلدار اطلاع فرمائی ہوگی۔ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا فرانسہ اور حضرت فراب امین اعظمی بیگم صاحبہ کے داماد مکرم مرزا شمیم احمد صاحب کو اپنی دل کے کاغذ سے ایک پیار پیار مکتوبیں حالت تشویشناک ہیں۔

۲۔ (بند بیہوش) مکرم مرزا نور شیدا صاحبہ ناظرہ بہت درویشان روزہ کا بی بی صحت بیمار ہے اور لاہور میں داخل ہسپتال ہے۔

اجباب جماعت ہر درمندان کی کامل و مامل تنہا باہمی کے لئے درمندانہ دعا فرمائیں۔

## صفیہ ہستی سے باطل کو مٹا سکتے ہو تم!

ہما تیر مدراس

مورخہ سہواران کو مدراس میں منعقدہ مجلس انصار اللہ کے اجلاس کے لئے تیار کی گئی یہ نظم مکرم ہما تیر صاحب نے خود پڑھ کر سنائی۔

تیری گردش دوران مٹا سکتے ہو تم  
صبح ایمان سے یہ دنیا جگمگا سکتے ہو تم  
ہاں تم ہی ہو جس جہاں میں واقف لڑا کرتا  
زندگی کیا ہے زمانہ کو بتا سکتے ہو تم  
زندگی سے ہی باطل کی ماری بند نہیں  
اور خلوص و پیرا سے دنیا پہ چھا سکتے ہو  
پھر وہی شمع ہدایت پھر وہی ایمان کا نور  
پھر وہی اسلاف کے جوہر دکھا سکتے ہو تم  
کیا بگاڑیٹھ تمہارا منہ کے پیچ و خم  
پھر تم پر منزل مقصود پا سکتے ہو تم  
ذرا ذرا ہے تپا رہا ہے جو صلہ کا درختوں  
تقسیم سایہ میں تنہا ہر کے لگا سکتے ہو تم  
عظمت کو راہ سے واقف تمہاری کل جہاں  
مٹا سکتے ہو تم سے باطل کو مٹا سکتے ہو تم

۳۳ اس موقع پر مکرم علی محمد صاحب نے تمام سامعین کی چاہ اور ازمانت سے تراض فرمائی۔









# مختلف مقامات جلسہ ہائے علمی و روحیہ

دعوتی انجام پذیر ہوا  
حاکم: انجم المدارس اسلامیہ  
لجنہ اہاء اللہ سکندریہ

لجنہ اہاء اللہ سکندریہ نے جب یوم جمعہ  
موجودہ ۱۱ جنوری ۱۹۱۳ء کو تلاوت قرآن کریم  
کے بعد تفسیر کا سلسلہ جاری ہوا۔ پہلی تقریر  
مخبر حضرت ابراہیم نے کی۔ اس کے بعد علیہ  
سلطان نے حضرت سیح مودودی علیہ السلام کے احکامات  
پر جو کلام کیا، بعد ازاں مخبر مینڈ سلفا صاحب  
نے "اسلام ایک زندہ مذہب ہے" کے  
عنوان سے تفسیر پر ایک آخری تقریر کیا۔  
اس کے بعد علیہ عنوان تھا: "حضرت سیح مودودی علیہ السلام  
کی بعثت کا مقصد" صدر صاحب کی دعا کرائے کے  
بعد جلسہ ختم ہوا۔ حاکم  
ناظرہ بان ناصر الدین نائب صدر المدارس  
سکندریہ

## لجنہ اہاء اللہ ساگر

موجودہ ۱۱ جنوری کو لجنہ اہاء اللہ ساگر نے جب  
یوم جمعہ مودودی علیہ السلام کے بعد پہلی  
تفسیر حاکم نے عنوان "حضرت سیح مودودی  
علیہ السلام کی عظیم الشان بیگمیاں" کی لہذا  
مخبر دلتا و بیگ صاحب نے تفسیر پر ایک عنوان  
تھا: "سیح مودودی کا مقصد" آخری تقریر  
مخبر بی صاحب نے "حضرت سیح پاک علیہ السلام  
کی بعثت اور عالم اسلام کے عنوان سے  
کی اس طرح دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔

## جماعت احمدیہ شیخوگ

شکوگ میں روز ۲۳ مارچ بروز اتوار بعد  
نماز عشاء اور عصر بعد میں خاکسار کی تقریر  
صدرت جلسہ یوم جمعہ مودودی علیہ السلام  
کا آغاز حکم مودودی علیہ السلام کی تلاوت  
قرآن کریم اور عزت پانچواں سہارا کی نظر سے  
ہوا۔  
بعد خاکسار نے جس کی غرض دعوت  
بیان کرنے ہوتی تھی، نماز کو آج ہم حضرت  
محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے روز  
کی بعثت کے سلسلہ میں جلسہ خاص ہے  
ہے۔ آج کے روز یعنی ۲۳ مارچ  
کو حضرت مودودی علیہ السلام نے بیعت  
کی تھی، اسی یاد کو تازہ کرنے کے لئے ہم  
یہاں آئے ہوئے ہیں۔  
اس کے بعد حکم مودودی علیہ السلام  
نے "سیح مودودی کا بیعت قرآن کریم سے  
حضرت سیح مودودی علیہ السلام کی اپنی ہی  
تجویز سے ہے۔" پیش کیا۔  
دوسری تقریر مودودی علیہ السلام  
نے دعا تھی: "سیح مودودی علیہ السلام  
کریم حدیث شریف اور قرآن پر لکھنا  
سے سیح کی حقانیت کو ثابت کیا۔ اور بتایا  
کہ سیح مودودی علیہ السلام ہی پیدا  
ہوا۔  
اس جلسہ کی آخری تقریر خاکسار کی  
تھی، خاکسار نے حضرت مودودی علیہ السلام  
اور علامت "تسلسلہ" کے نام سے  
ذاتی کو جب لکھنا تھا، اور علامت کے  
پہلے ہیں۔ تو وہ عظیم الشان انسان ہیں  
انسان ہیں ان کے  
کا تہن میں حضرت مودودی علیہ السلام  
رنگ میں نظر ہو چکا ہے۔ اور آخری  
حضرت سیح مودودی علیہ السلام کے کارناموں  
پر مدحتی ڈالی۔  
دعا کے بعد لکھنا ہے: "سیح مودودی علیہ السلام  
جلد ختم ہوا۔  
حاکم ناظرہ بان ناصر الدین نائب صدر  
جماعت احمدیہ شیخوگ

## جماعت احمدیہ کی ۱۱ ویں مجلس شاورت (تبقہ صفحہ ۴)

تاقیم کیا ہے۔ جب تک یہ عقیدہ پورا نہیں ہوتا  
ہر احمدی کو یہ سہد کر لینا چاہئے کہ وہ قرآنیان  
پیش کرنا چاہتا ہے گا۔ خدا تعالیٰ کے  
انگلی انگلی صدی کی طرف اشارہ  
کرا رہی ہے۔ بچے ہوئے بچوں سے  
دن پر کی ہنسیاں آپ کا انتظار کر رہی ہیں۔  
سوانحیت کے ساتھ آگے بڑھتے چلے جاؤ  
یہاں تک کہ ماری دنیا حضرت محمد مصطفیٰ صلی  
اللہ علیہ وسلم کے جسد سے نکلے جمع ہوجائے  
آئیں۔  
اس دور انگیز خطاب کے بعد حضور نے  
فرمایا:-  
آداب ہم دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ آپ  
سب کو اس مقدس مجلس کی تمام برکات  
سے بہرہ ورے۔ بلکہ آپ کو اس کی برکات  
ساری جماعت میں پھیلائے کہ تو قیامت سے  
اور آپ سب کی قبولی کو اپنی برکات  
سے بہرہ ورے۔ ایمان کے سب تقاضوں کو  
پورا کرنے کی تو قیامت سے بہرہ نصیر سے کو  
آجاسے سے بدل دے اور اگر کوئی تقریر  
بہرہ بر تو پھر بہرہ سے اور عزم دے اور  
چکا مومن بنائے آئیں۔  
اس کے بعد حضور نے اختتام دعا کرائی  
جو کہ غیر معمولی طور پر بہت سوز گداز اور  
رت سے سمور تھی۔ اس اجتماعی دعا کے  
ساتھ ایک نئے دوپہر جماعت احمدیہ کی  
۱۱ ویں مجلس شاورت نہایت ضرورت  
اور کامیابی کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی۔  
اللہ ملہ۔

دوسرا ماحصل ہوتا ہے۔ جسے دنیا سمجھی نہیں  
سکتی۔ لیکن یہی کیفیت ہمارے دوستوں کی  
گواہت ہے۔  
(۲) ہمارے ملک کی شانوں سے نفع آجاتا  
خداوند پر مشتمل ہے۔ ہر ایک بات ہے کہ ان کی  
شرافت کو گھٹی ہو جائے لہذا میں نے سخت  
دکھوں کے زمانہ میں بھی احباب کو اسلام اور  
حضرت سیح مودودی علیہ السلام کی تعلیم کے مطابق  
یہ تاکید کی کہ وہ بھی اپنے مخالفین کے لئے  
بھی یہ دعا کریں بلکہ جتنی بھی دعا کریں کہ خدا  
تعالیٰ انہیں عقلمند اور ان کی ہدایت کے  
سامان پیدا کرے چنانچہ مجھے خوشی ہے کہ احباب  
نے اس پر عمل کیا۔ اور کسی مرحلہ پر بھی صبر  
اور دعا کے دان کو ہاتھ سے نہیں چھڑا۔ اور  
کوئی ایسا فعل ان سے سرزد نہیں ہوا جو ملک  
کے مفاد کے خلاف ہو۔  
حضور نے فرمایا حضرت سیح مودودی علیہ السلام  
نے فرمایا ہے کہ ایمان میں حد یاں پوری نہیں  
ہوگی کہ اسلام دنیا میں غالب آجائے گا جہاں  
تک میں سمجھتا ہوں پہلی صدی تیسری کی ہے  
اور دوسری صدی علیہ السلام کی ہے جو کباب  
پانچ سو سال سے ہے۔ ایسے وقت میں کہ دنیا  
دکھانے کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ اسی  
طرح سمجھو کہ ہماری سرشت میں ناکامی کا  
خبر نہیں ہے۔ اگر ہم خدا اور اس کے رسول  
کی طرف سے مانڈ خدہ ذمہ داریوں کو پیلے  
کی طرح ادا کرتے رہیں گے۔ قربانوں میں  
بیچے نہیں ہوں گے۔ تو انشاء اللہ اسلام  
ضرور دنیا پر غالب آئے گا۔ اور وہ مقصد  
پورا ہو کر رہے گا۔ جس کے لئے خدا تعالیٰ  
نے مہدی مہر علیہ السلام کی جماعت کو

اس اجلاس کی چوتھی تقریر جو کہ حضرت  
تقریر تھی۔ مخبر صدر صاحب مولوی سید  
عبدالسلام صاحب کی زیر عنوان "کاسر  
علیہ السلام اور آپ کے عظیم الشان  
کارنامے پر تھی۔ جس میں صاحب مودودی  
نے اسلام کی زینت ہادی قبل از میں مودودی  
اور مخالفین اسلام کے اسلام پر لکھے  
چلے گئے اور وغیرہ کا ذکر کرتے ہوئے حضرت  
سیح مودودی علیہ السلام کے بڑے روحی  
بل صحن احمدیہ کی تعریف۔ اور آپ کی  
چیدہ بیگمیاں کا مفصل ذکر کیا۔  
یہ عنوان ایک مختصر وقت میں  
پانچ سو بیگمیاں کے نام سے حضرت  
اپنے مذہب سے شاکر تھے کہ اگر موجودہ  
وقت میں مذہب کو چھوڑ دیا جائے  
تو تمام نجات اللہ ان ایک بھیجا تک  
تباہی کے گڑھے میں جا پھینکیں گے  
مغیرہ وغیرہ۔

لہذا اہل موضوع نے بعض سوالات  
کئے ہیں کا جواب حکم مولوی سید عبدالسلام  
صاحب اور حکم سید محمد نور صاحب  
نے دے کر ان کے شکوک دور کرنے  
موصوف کو پوری پیش کیا گیا جس کو انہوں  
نے بخوشی قبول کیا۔ حاضرین کی  
چاہئے اور ناشائستہ سے قاضی کی گئی  
اور بعد دعا جلسہ برخواست ہوا۔  
دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ بہتر نتائج  
بردار فرمائے آئیں۔  
حاکم: سید محمد نور  
سیکرٹری تبلیغی باغستان پورہ

جماعت احمدیہ شیخوگ  
رکزی ہدایت کے پیش نظر مودودی  
۲۳ مارچ ۱۹۱۳ء بروز اتوار تلاوت سے  
پہر زیر صدرت حکم مولوی سید عبدالسلام  
صاحب نائب صدر جماعت احمدیہ شیخوگ  
جلسہ یوم جمعہ مودودی علیہ السلام  
نفسیہ صاحب نے تلاوت کیا۔ حکام پاک



# احمدیہ مسلم سیریلین میں روزہ کانفرنس

بقیہ صفحہ اول

کے نتیجے میں جماعت احمدیہ کو ہماری جانی و مال نقصان پہنچا ہے۔ مقررین حضرات نے احمدیوں کے اپنے دن اور ایمان کے بارے میں ثابت قدمی ممبر اور قریبوں کے ایمان افزہ واقعات سنائے اور بتایا کہ عیسائے اصول اس مخالفت نے بھی جماعت کی ترقی کے لئے کھا دکا کام دیا ہے اور انھیں اس کے نتیجہ میں جماعت احمدیہ پاکستان ملکہ دنیا بھر میں اپنے سے معبوط ہو گئی ہے۔

انزال بعد الحاج موسیٰ مصطفیٰ صاحب پر ہیڈ لائن سیریلین مسلم کانفرنس نے پاکستانی احمدیوں پر ظالمانہ تشدد کے بارے میں سوائے ترقی کرتے ہوئے دلداری کے طور پر فرمایا کہ سیریلینوں کا آئین حکومت جماعت احمدیہ کو اپنے مذہبی عبادت اور تبلیغ کے معاملہ میں پوری آزادی سے بلا توجہ عمل کرنے کی ضمانت پیش کرتا ہے۔

جماعت احمدیہ میں اسلام کو پیش کرنا ہے۔ اور اس پر عملی ترقی اس میں اسلام کے بنیادی اصولوں سے کوئی انحراف نہیں ہے۔ جماعت احمدیہ ہی اسی علم قرآن اور ارکان اسلام کی پیروی کرتی ہے۔ اکل محترم نے بتایا کہ جماعت احمدیہ پیش قدمی سے تشدد اختیار کیا گیا ہے۔ آپ نے احمدیہ مسلم شیخ کی طبی اور واقعہ امراتن طبی خدمات کی تعریف کی الحاج مصطفیٰ صاحب نے خاص طور پر یہ لہذا نہایت سوال کی تعلیمی اہمیت کو واضح کیا۔ اور مسلم لڑکیوں کی تعلیم کے بارے میں احمدیہ مسلم شیخ کی طبی خدمات پر اظہار خوشنودی فرمایا۔

سزا کا نہ بوریہ (Kondal Bureh) نے بھی آخری اجلاس میں خطاب فرمایا جس میں سمون نے جماعت کے بارے میں صحافت اور تجربہ کو پیش کرتے ہوئے بتایا کہ احمدیہ فدا ترس۔ لیکن تاؤن کا احترام کرنے طے اس پسندنا تھا دلبر اور لہذا کردار لوگ ہیں۔ احمدیہ مسلم شیخ کی تعلیمی اور طبی خدمات کے اعزاز کے اعتبار سے سمون بھی پیشرو مقررین سے ہم آہنگ تھے۔ جناب بی بی۔ این۔ کے گائیکو نیشنل ہیڈ میڈیٹل نے صدر سالہ احمدیہ جی بی کم کے مختلف پھولوں کی وضاحت کی اور

بتایا کہ اس سیم میں مختلف زبانوں سُورن مجید کے تراجم، تعمیر ساجد برننگل کی ہڈ سہولتیں جیتا کرنا۔ سکولوں کا بچوں کی تیز تبلیغ اسلام کے لئے بلاؤ کا منگ سسٹم کا اجراء وغیرہ کام شامل ہیں۔ ہیڈ میڈیٹل موصوت نے ممبران کو اس فنڈ میں باقاعدگی سے حق لینے رہنے کی تلقین فرمائی

محترم محمد اسماعیل صاحب فیہ الامت نے اپنے اختتامی خطاب میں محترم الحاج فقیر احمد علی صاحب مرحوم رئیس التبلیغ سیرالیون اور مرحوم کے شاگردوں کے اہم میکانہ کارناموں اور قربانیوں کا ذکر کیا۔ اور جماعت کے ممبران کو اپنے اندر وہی قربانی کی روح پیدا کرنے کی نصیحت فرمائی۔

محترم امیر صاحب نے احمدیہ مسلم شیخ کی تعلیمی ادارہ اور تشفا خانہ کی کارگزاری پر اطمینان کا اظہار فرمایا۔ نیز مہافتہ سطح پر زرعتی ناموں کے تجربہ کے بارہ میں عظیم کامیابی حاصل ہونے کا یقین ظاہر کیا۔ آل موصوت نے سیرالیون گورنمنٹ کے تعاون کی تعریف کی اور اعلان فرمایا کہ شکر یہ ادا کیا۔ نماز باجماعت، شورا نماز تہجد، تلاوت قرآن پاک۔ اسلامی شعور کو خوش الحانی سے بڑھانا۔ سوال و جواب، نمائشیں، بچوں کا تقریری بردگام۔ فلم شو۔ حالی بال ٹیٹ بال پیپر وغیرہ اس کانفرنس کے اہم بردگام تھے۔ جو بڑی کامیابی سے اختتام پذیر ہوئے۔

ملک کے اطراف و اکناف سے لوگ اجتماع میں شامل ہوئے جن کی آمد سے گذشتہ سال کے مقابلہ میں حاضری دو چند سے بھی زیادہ تھی۔ مستقبل کے لیڈروں، طلبہ (لڑکیوں اور لڑکوں) نے اپنے عجیب و غریب پیرسوں کو پیش کرنے میں گہری دلچسپی سے حصہ لیا۔

## جلہ خواتین

الحاجہ دین صاحبہ کی صدارت میں خواتین کے دو جلا کا اجلاس ہوئے خواتین نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم عزتوں کے صلے میں احمدی خواتین کی ذمہ داریاں اور مسلم خواتین کے سہری کارناموں وغیرہ

# تحریک احمدیت خالص اسلامی تحریک ہے

(بقیہ صفحہ ۵)

دعا میں دشمنیات کا ازالہ پیش کریں گے ہم تو صرف اسی بات پر حیران ہیں کہ جناب علامہ عثمانی صاحبہ و دیگر اہل تشیع مولانا صاحبان کی بتاؤ پڑھتے بارہ میں فوسن بھی میں مبتلا ہیں کہ وہ تو مسلمان ہی نہیں بلکہ اسلام کے دغا اچارہ دار ہیں۔ اور کسی شخص یا کسی جماعت کو اسلام میں داخل کرنے یا خارج کرنے کی اطلاع ان کو ملے گی ہے۔ اصل بات یہ ہے کہ ان کو فخر غلام کو دینا ہی قسمت دین اور اساعت اللہ کا کوئی بد نظریہ اور نتیجہ خیر تو نہیں رہتا۔ یہی کیونکر اس کے لئے جسٹنی اور مالی قربانی کی ضرورت ہے۔ ہاں نیک محبوب شہداء اور گناہ گار ہے کہ خدا تعالیٰ اسلام کو صرف فحش قلم سے باہر حرکت دینا سے اسام سے خارج کو چاہئے تاکہ ماہرین تشیع کا لقب حاصل کر سکیں۔ نتیجہ کے اسی سبب شہداء کو مائے رکھ کر مولانا شہلی مرمز نے ایسے ہی علماء کو مایوس فرمایا ہے کہ کرتے ہیں شب دروز مسلمانوں کی کھجور بیٹھے ہوئے کچھ ہم بھی تو بیکار نہیں

وہم کی ہمیری یا آپ سے برتری کا دعویٰ کیا ہے بزرگ نہیں۔ بلکہ ان کی حرکت اور دست و پاؤں سے ثابت ہوتا ہے کہ جماعت احمدیہ کے پیشرو عقائد و تعلیمات ہیں اسلام ہیں۔ لیکن اس کے باوجود علامہ عثمانی صاحبہ کے ایک نظریہ کی ابتداء ان الفاظ میں ہوتی ہے۔

”تو ایسی فرقہ سالانہ کا کوئی فرقہ نہیں بلکہ کارگر ہوا میں سے ایک گروہ ہے۔“ (تعلیمی بیورو، دسمبر ۱۹۵۵ء)

اسی سے آپ عقائد کو سنتے ہیں کہ دین کی نئے اپنے مہرم اور متعصبانہ نظریہ کی بنیاد پر جو عمارت تعمیر کی ہے۔ وہ کس قدر غیر پایید اور غیر صحیح ہوگی۔ سچ ہے سے خشت اڈل ہوں جنہما رکھ تاثر سے ردد و وار تاج ہم انشاء اللہ اپنے اس عقائد جناب در تہجی جناب علی میاں صاحب ندوی اور جناب مودودی صاحب کے پیش کردہ

گذشتہ اشاعت میں ملے پر مشعل کا انوشن تنقید کے زیر عنوان ایڈیٹوریل نوٹ **فردی شیخ** میں بعض تاریخوں کا سہو کیبت سے غلط انداز ہو گیا ہے۔ چنانچہ (۱) پہلی سطر کا آغاز ”گذشتہ سال کے روز مورخہ ۲۵ مارچ ۱۹۵۵ء میں فرمایا ہے۔“ (۲) سطر کا وسط میں ”۱۹ مارچ“ کی بجائے ”۲۶ مارچ“ ہونا چاہیے۔ (۳) اس کے مطابق تصحیح کریں۔ (ایڈیٹوریل ممبر)

**ہر قسم اور ہر ماڈل**

کے موٹر کار موٹر سائیکل سکورٹس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے آؤڈٹس کی خدمات حاصل فرمائے

**AUTOWINGS**  
32, SECOND MAIN ROAD, C.I.T COLONY

**MADRAS - 600004**

**انگلز**

PHONENO 76360

